

Густав и Тимур познакомились на летней олимпиаде в Бразилии. Густав живёт в столице Швеции, а Тимур — в столице Монголии. Подростки общаются через Интернет, и при общении им приходится учитывать разницу во времени между их городами.



Карта составлена по состоянию на 01.01.2020

Тимур отправил Густаву электронное сообщение в 21:45 по местному времени.

Тимур

21:45

Привет, Густав!  
Сегодня в степи  
я видел диких  
верблюдов.  
Сейчас пришлю  
фотографии.

решувпр.рф

Густав

Привет, Густав!  
Сегодня в степи  
я видел диких  
верблюдов.  
Сейчас пришлю  
фотографии.

решувпр.рф

Какое время будет отображаться в соответствующем окне на экране смартфона Густава, когда он получит сообщение от Тимура?